
QUIZ

1. Wann wurde die letzte
Bevölkerungszählung (Zensus)
durchgeführt?
a) 2011
b) 2012
c) 2013

2. Nach den Ergebnissen dieser
Zählung hat Deutschland …
a) … weniger Einwohner als

vermutet.
b) … mehr Einwohner als vermutet.
c) … so viele Einwohner wie

vermutet.

3. Richtig oder falsch? Es handelt sich um die ersten genauen Einwohnerzahlen
für das wiedervereinigte Deutschland.
� richtig
� falsch

4. Wie viele Einwohner hat Deutschland nach den Ergebnissen des letzten
Zensus?
a) 86,2 Millionen Einwohner
b) 80,2 Millionen Einwohner
c) 90,2 Millionen Einwohner

5. Welchen Anteil stellen die ausländischen Einwohner an der
Gesamtbevölkerung dar?
a) 7,7 %
b) 17 %
c) 0,7 %

6. Welche Stadt hat die niedrigste Quote bei Wohneigentum?
a) Hamburg
b) Dresden
c) Berlin

DEUTSCHLAND IST KLEINER ALS GEDACHT (AFP)
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Lösungen:1.a-2.a-3.richtig-4.b-5.a-6.c.


